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Tisztelt Hölgyem! Tisztelt Uram!

Engedje meg, hogy pár percre a figyelmét kérjem!
Tisztelettel tájékoztatom, hogy indulni szeretnék a 2006-os országgyűlési választásokon 
Veszprém megye 6-os számú választókerületében, mint az MSZP Veszprémi Szerveze-
tének jelöltje.
Fontos számomra, hogy a választók többségének bizalmát elnyerjem. Az Önét is!
Úgy gondolom, hogy ehhez az is szükséges, hogy megismerjen engem, eddig végzett 
munkámat és szándékaimat. Ezért személyes találkozásunkig engedje meg, hogy ebben 
a levélben röviden írjak ezekről.
1961-ben Kiskunhalason születtem, Kecskeméten érettségiztem. Matematika-fizika 
szakos tanári diplomámat 1985-ben a szegedi József Attila Tudományegyetemen sze-
reztem. 1984-ben megnősültem, két gyermek édesapja vagyok. 1985 nyara óta élünk 
Veszprémben, 1991-től Kádárta városrészben.
Munkahelyem a Lovassy László Gimnázium, ahol 1992-ben igazgatóhelyettesnek neveztek 
ki. 1997-től az intézmény igazgatójaként tevékenykedem. Több közhasznú alapítvány-
ban is feladatokat vállaltam, alapító tagja vagyok a Veszprémi Polgári Társaskörnek és 
a Kádártai Lakosok Egyesületének.
1998-ban a Kádártán élők megválasztottak a veszprémi önkormányzat képviselőjének. 
A Közgyűlésben 2002-ig ifjúsági tanácsnoki feladatokat láttam el. Emellett az Oktatási 
Bizottság tagjaként is dolgoztam, jelenleg pedig az Oktatási és Ifjúsági Bizottság elnökeként 
végzem a munkámat. 1998-tól képviselem a kádártai részönkormányzat vezetőjeként 
lakókörnyezetem érdekeit. 2002 óta a veszprémi képviselőtestület legnagyobb létszámú 
frakciójának frakcióvezetői feladatait is elvégzem.
Most még komolyabb feladatra vállalkozom, ha Ön is támogat ebben a törekvésemben.
Országgyűlési képviselőként szeretném eddigi tapasztalataimat és képességeimet 
a választókerület valamennyi polgárának a javára kamatoztatni.
Amennyiben fel szeretné ajánlani segítségét és tapasztalatait, kérem, valamilyen for-
mában értesítsen!
Bízom a támogatásában és kérem, ossza meg velem véleményét, lakókörnyezetét érintő 
észrevételeit, javaslatait!
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